

---

## **В Хабаровском крае перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в смерти двух приятелей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 55-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

16 ноября 2016 года со дна протоки Сия в районе села Ачан Амурского района были подняты тела двух мужчин (1951, 1953 г.р.), которые являлись пассажирами утонувшего автомобиля «Тойота Таун Эйс». Водитель машины (1961 г.р.) рассказал, что он с двумя приятелями возвращался домой с рыбалки. В пути им нужно было пересечь протоку Сия. Мужчина не стал проверять прочность льда, а также наличие проталин. Он стал возвращаться по той же колее, по которой ранее уже проезжал, направляясь к месту лова рыбы. Преодолев большую часть пути по протоке, автомобиль провалился под лед. Водитель успел спастись, его приятели нет. Трагедия произошла примерно в 100 метрах от берега, глубина протоки в этом месте превышает 3 метра. Следствием установлено, что в момент ЧП водитель был трезв.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1099354>